

Всемерно укреплять тыл Красной Армии, неустанно оказывать всестороннюю помощь фронту!

ЗАДАНИЕ БУДЕТ ВЫПОЛНЕНО В СРОК

Напряженнейшие дни переживает сейчас коллектив нашего цеха. В прошлом месяце цех невыполнил программы. Мы знаем насколько недопустима сейчас малейшая задолженность перед страной. Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, наш коллектив дал слово вернуть в октябре долг стране, точно в срок выполнить важное задание.

На учете каждая минута рабочего времени. Стремясь дать стране, как можно больше продукции, рабочие по 10—12 и более часов не отходят от станков, работают с удвоенной энергией.

— Не выходить из цеха пока не будет выполнено задание — таков девиз бригады т. Морозова. Изодня в день бригада дает по две и более норм. Характерно, что в этой бригаде работает молодежь, новички, пришедшие на смену ушедшим в армию. Но благодаря энергии бригадира, новички быстро освоили сложную квалификацию и с успехом выполняют любое задание.

В бригаде т. Шевелева работают две ученицы тт. Мешкова и Ходова. Они пришли на про-

изводство лишь месяц назад, а теперь стали квалифицированными работницами. Эта заслуга т. Шевелева, который и в рабочее время и после работы обучает новых работниц мастерству, передает им свой опыт. Бригада систематически перевыполняет нормы, 15 октября она выполнила задание на 155 проц.

Внимательно и заботливо относятся к вновь пришедшим в цех работница комсомолка-двухсотница т. Малинина. Под ее руководством все работницы превышают нормы, дают продукцию отличного качества.

В духе военного времени работают также бригады тт. Ростова и Соколова. В станочном цехе на фронт ушли 4 квалифицированных станочника. Оставшиеся в цехе работницы тт. Макарова, Худышева под руководством мастера т. Шкарина работают каждая за двоих и полностью обеспечивают цех деталями.

Наш цех уверенно набирает темпы. Задание будет выполнено в срок.

А. Шышкин,
Начальник цеха



Савинструктор Н-ской части А. Г. Герасимов во время боя прорвался сквозь окружение и вынес с поля боя 11 раненых бойцов и командира части.
Фото Р. Мазелева Фотохроника ТАСС

Теплую одежду — защитникам родины

Всего несколько дней назад Городецкая районная комиссия по сбору теплой одежды для Красной Армии отправила защитникам родины 16 ящиков различных теплых вещей. А сейчас полки склада приемного пункта снова заполнены теплыми шапками, варежками, бельем и т. д.

На склад пришла делегация родителей учащихся школы имени М. Горького. Она принесла 8 полотенец, несколько наволочек, кусок бязи, холст для портянок и много других вещей.

Учитель начальной школы тов. Зевеке сдал для Красной Армии козью овчину, домохозяйка тов. Полякова — овчинные рукавицы.

На днях на пункт поступило 5 полшубков, много шерстяных варежек, изготовленных из овчины и шерсти, сданных колхозниками района.

К отправке в Красную Армию готовится очередная партия теплой одежды. П. Володина.

Дружно проходит сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии в колхозе «Красный земледелец», Аржановского сельсовета. Шестидесят хозяйств приняли участие в сборе теплой одежды. Колхозник т. Чернов З. сдал теплую шубу. Некоторые колхозники сдали по несколько теплых вещей.

Однако не во всех колхозах организованно проводится это важное дело, имеющее большое государственное значение. В колхозах Чучелихинского и Митрофановского сельсоветов, например, в сборе приняли участие не более десятой доли хозяйств. Председатели колхозов, некоторые депутаты и коммунисты этих сельсоветов не возглавили эту работу, пустили ее на самотек.

Партийные и советские организации, особенно на селе, должны по-большевистски развернуть сбор теплых вещей для защитников родины.

А. Городецкий.

РЕЗЕРВЫ КОЛХОЗА НЕИЩЕРПАЕМЫ

С первых дней войны ряд ответственных работников нашего колхоза ушел на фронт. Правление артели тщательно, по-деловому пересмотрело все кадры, взвесило колхозные резервы и выдвинуло бригадирами полеводческих и овощных бригад рядовых колхозников, ранее ничем не отличавшихся от остальных.

Седьмой бригадой руководить поручили т. Семенову Д. П. В условиях военного времени он умело организовал труд членов бригады, люди стали работать много производительнее, чем в мирное время, заменяя на всех участках работы, товарищей ушедших в Красную Армию. Например, т. Овечкин (член этой бригады) плотник, в горячую пору жнитвы по вечерам и утрам скошил 12 гектаров овса, а днем ремонтировал склады. Только благодаря умелому руководству товарища Семенова в его бригаде картофель убран в склад до 8 октября, раньше других бригад окончено скирдование хлебов. Сейчас в его бригаде усиленно идет молотья. Тов. Семенов не только заменил ушедшего бригадира на фронт, но вывел бригаду на передовое место в колхозе.

В шестой бригаде место бри-

гадира занял колхозник т. Метлин П. Его бригада также 10 октября вырыла картофель. Сейчас она сдает льготресту. Здесь люди работают с 3 часов ночи до позднего вечера. Много женщин и девушек показывает высокие образцы труда.

Правильная расстановка сил позволяет нам успешно убирать урожай. Тов. Емелина А. К. заменила бригадира овощевода т. Шкарина В. К. Она неплохо справляется с этой работой. За исключением капусты на ее участке убраны все овощи.

Широко у нас применяется совмещение обязанностей. Опытный животновод т. Ганичева Н. руководит двумя фермами. Государственный план развития общественного животноводства по обеим фермам выполнен. Сейчас она готовит теплую и сытную зимовку скоту. Конюх т. Павлов Д. жал озимые и яровые культуры. Одновременно он в образцовом порядке содержит конный двор.

Умело используя рабочую силу, мы без ущерба делу восполняем труд колхозников, ушедших в ряды Красной Армии. Тем самым помогаем Красной Армии громить ненавистного врага — германский фашизм.

И. Емельянов,
Председатель колхоза имени Тимирязева.

НА МОЛОТЬБЕ

В сквозной бригаде колхоза имени Чапаева

Октябрьская морозная ночь. Холод забирается под пальто, но люди не зябли. Каждый энергичным трудом на своем деле, как бы разогревал себя. Подростки Миша Железнов и Гриша Чертков погоняли коней. Неумолчно гудела молотилка, выбрасывая десятки центнеров добротного зерна.

Женщины тт. М. В. Корсунова, Е. П. Зайцева бесперебойно подносят к молотилке снопы. Четко работает задавальщик Чертков Г. Ф.

Так каждый день в сквозной бригаде колхоза имени Чапаева дружно работают колхозники на молотье под руководством молодого бригадира т. Метелкина Д. М. Молотят они ночью, пользуясь лунным светом, а днем выполняют другие не менее важные артельные дела. В эти грозные дни отечественной войны

В ФОНД ОБОРОНЫ

Каждый советский патриот старается всемерно помочь Красной Армии в ее героической борьбе с германским фашизмом. По инициативе трудящихся создан мощный фонд обороны. Я и моя жена сдали в этот фонд серебряные часы, золотое кольцо, серебряный подстаканник, чайные ложки, две большие медные кастрюли, на 100 руб. облигаций.

Пусть этот скромный вклад поможет нашей родной Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

И. Карлин.

каждый чувствует себя на боевой вахте.

Все для фронта! Под таким лозунгом в этой бригаде на днях развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование. Колхозники обязались досрочно, к 20 октября измолотить все зерновые культуры. Своё обязательство они выполняют, за 10 часов намолачивают овса по 45 цент. вместо 40.

А. Ангелов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 октября, в 8 час. вечера, в агитпункте райкома ВКП(б) состоится совещание агитаторов города, на котором будет прочитан доклад: «Текущий момент и наши задачи».

Явка для агитаторов обязательна.

Райком ВКП(б).

И. о. ответственного редактора А. БЕЛОВ.

КИНО—ТЕАТР

19 октября звуковой революционный кино-фильм

ВЕЛИКОЕ ЗАРЕВО

в 11 частях
Сверх программы кино-журнал
Начало сеансов в 7 и 9 часов вечера.
Касса с 5 часов вечера АДМИНИСТРАЦИЯ.